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Inklusiv-Leistungen

Haustürtransfer in Region* 

Beförderung
	· Fahrt im modernen Reisebus 

Hotels & Verpflegung
	· 2 Ü im 4*-Hotel De Ruwenberg  

in Sint-Michielsgestel
	· 4 Ü im 3*-ibis Hotel Rotterdam-Vlaardingen 

in Rotterdam
	· 3 Ü im 4*-Hotel Mennorode in Elspeet
	· 9x Frühstück
	· 1x kleiner Mittagssnack
	· 9x Abendessen

Ausflüge & Besichtigungen
Alle in deutscher Sprache, soweit nicht anders angegeben

	· Ausflüge: Breda, Dordrecht, Rotterdam, Sche­
veningen, Den Haag, Leiden, Gouda, Alkmaar, 
Enkhuizen, Lelystad, Amersfoort, Bunschoten-
Spakenburg, Giethoorn, Urk, Kampen

	· Stadtführungen: 's-Hertogenbosch und Heusden 
jeweils mit örtl. Reiseleitung

	· Eintritte: Windmühlen von Kinderdijk, 
Freilichtmuseum Arnheim

	· Kahnfahrt bei den Windmühlen von Kinderdijk
	· Bootsfahrt Kanalsystem der Binnendieze
	· Grachtenfahrt in Amsterdam und Giethoorn
	· Besuch Keramikmanufaktur in Delft und Käse­

markt in Gouda (letzteres nur beim Maitermin)
	· Führung und Kostprobe in der Brauerei  

La Trappe

Zusätzlich inklusive 
	· Kurtaxe

	· sz-Reiseleitung

Hinweis Reisebüro: Reise mit Reiseart „2021“ buchen.

Termine	 im DZ p. P.	 im EZ� Region*

21.05.–30.05.21   	 1.419 €    	 1.665 €    � A/B/C/D
03.09.–12.09.21   	 1.419 €    	 1.665 €    � A/B/C/D

(P) NL-SI01	 DZBH	 EZBH

Ungefähre Gruppengröße: 30 
Mindestteilnehmerzahl: 25 
(bei Absagefrist bis zu 4 Wochen vor Reiseantritt [AGB § 7])

* Haustürtransfer: Region nicht dabei? – siehe Seite 6

Niederlande: Einmal hin, alles drin!
Ausführliche Rundreise durch die Niederlande + Hervorragende 4*-Hotels

Wir hätten da mal eine Frage: was müsste eine Reise 
in die Niederlande alles beinhalten, damit Sie nach 
zehn Tagen das Gefühl hätten, nichts verpasst zu ha­
ben? Eine Grachtenfahrt? Warum nur eine? Wir kreu­
zen durch Amsterdam – lassen uns aber auch eine 
Fahrt durch Giethoorn und auf der teils unterirdisch 
verlaufenden Binnendieze in 's-Hertogenbosch nicht 
nehmen. Windmühlen? Klar, aber nicht irgendwelche, 
sondern die schönsten des Landes, die sich bekannt­
lich in Kinderdijk drehen. Käse darf natürlich nicht feh­
len und wenn schon, dann probieren wir ihn in Gou­
da. Nordsee- und Seefahrerromantik erwarten uns am 
Strand von Scheveningen und in Lelystad, wo histori­
sche Segelschiffe auf Reede liegen. Und weil die Nie­
derlande ohne Fischerei nicht denkbar wäre, machen 
wir einen Abstecher in das idyllische Fischerdorf Urk. 
Fehlt noch etwas typisch Niederländisches? Richtig, 
das blau-weiße Porzellan. Wir besuchen es dort, wo es 
am ursprünglichsten hergestellt wird, in einer bekann­
ten Manufaktur in Delft.
Was trinken Holländer eigentlich am liebsten? Fragen 
wir doch in der Brauerei des bekannten „La Trappe“ 
Bieres nach. Die weltpolitische Bedeutung der Nie­
derlande wird uns in Den Haag vor Augen geführt, ihre 
Rolle als europäischer Warenumschlagplatz in Rot­
terdam und die lange Tradition als Land der Forscher 
und Gelehrten in der Universitätsstadt Leiden. So 
langsam haben Sie den Eindruck, die zehn Tage könn­
ten hektisch werden? Keine Sorge, denn die Attrakti­
onen der Niederlande sind zwar zahllos aber die Ent­
fernungen sind klein. Wir schaffen das. Ohne Hektik. 
Versprochen.

Tag	 Reiseablauf

1.	� Anreise nach Sint-Michielsgestel
2.  	� Stadtführung in 's-Hertogenbosch, anschließend 

Bootsfahrt über die mittelalterliche Binnendieze die 
u.a. (unterirdisch) durch das jahrhundertealte Kanal­
system der Stadt führt

3. 	� Stadtführung in der Festungsstadt Heusden mit klei­
ner Mittagspause (typisches Heusdener Wurstbrot) 
und Freizeit in der Stadt – Führung und Kostprobe in 
der Brauerei La Trappe – Besuch der gemütlichen, le­
bensfrohen Stadt Breda

4. 	� Aufenthalt in Dordrecht – Besichtigung der Windmüh­
len von Kinderdijk mit Kahnfahrt und Eintritt in die 
Museumsmühle – Besuch von Rotterdam mit Freizeit

5.  	� Aufenthalt in Delft mit anschließendem Besuch einer 
Keramikmanufaktur – Fahrt nach Scheveningen und 
Möglichkeit zum Strandbesuch – Spaziergang in Den 
Haag

6. 	� Grachtenfahrt in Amsterdam, anschließend Freizeit in 
der niederländischen Hauptstadt – Besuch der Univer­
sitätsstadt Leiden mit vielen Grachten, „Hofjes“ und 
Museen

7.  	� Gouda mit Käsemarkt – Aufenthalt in Alkmaar 
und Enkhuizen – Fotostopp an der Bataviawerft in 
Lelystad, wo historische Segelschiffe zu besichtigen 
sind

8.   	� Freilichtmuseum Arnheim – Freizeit in Amersfoort – 
Spaziergang in Bunschoten-Spakenburg, wo es die 
berühmten Plattbodenschiffe zu sehen gibt

9.  	� Giethoorn mit Grachtenfahrt – Besuch des Fischer­
dorfes Urk, einer ehemaligen Insel in der Provinz 
Flevoland – Besuch der malerisch gelegenen alten 
Hansestadt Kampen an der IJssel

10.	� Heimreise
Detaillierte Programminformationen erhalten Sie unter sz-reisen.de und im Reisebüro.
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Foto: NBTC Netherlands Board of Tourism & Conventions
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